

Детский сад на улице Портовииков в ожидании воспитанников



240 маленьких котлешан пойдут в сентябре этого года в новый детский садик на улице Портовииков.

Нелегко давалось городу строительство этого садика: был момент, когда казалось, что подрядчик окончательно загубит проект. Но любые трудности преодолимы, особенно, когда есть осознание важности общего дела.

В 2012 году проект по строительству в Котласе детского сада вошел в областную долгосрочную целевую программу «Строи-

тельство и капитальный ремонт образовательных учреждений в Архангельской области на 2012-2018 годы».

В этом же году проект получил положительное заключение государственной экспертизы со сметной стоимостью строительства в размере 180 миллионов 117,03 тысячи рублей.

В конце ноября 2012 состоялся открытый аукцион на строительство детского сада, победителем в котором признано ООО «Эксплуатация». Общество предложило построить садик за 141 миллион.

Почти год работы на объекте

велись ни шатко, ни валко. Подрядчик нарушал все условия договора, садик мог быть вообще не построен. Но контракте недобросовестным подрядчиком расторгли. Провели новый аукцион. Победителем признали архангельскую фирму ООО «Белый дом», готовую построить детский сад за 161 миллион рублей, она и выступила в роли генерального подрядчика. Субподрядные работы взяла на себя фирма известного в Котласе строителя Андрея Палкина.

К маю 2014 года появились фундамент и цокольный этаж здания, начались работы по прокладке сетей и возведению стен. А к

концу лета прошлого года строители уже приступили к внутренней отделке. И тогда стало понятно садик будет сдан вовремя.

Сейчас здание детсада практически готово, до конца этого месяца должны завершиться отделочные работы, в июле начнется благоустройство территории. И хотя объект еще не принят в эксплуатацию, родители будущих воспитанников садика уже знают, что пойдут именно в филиал «Незабудки» на улице Портовииков (в целях экономии здание решено передать уже действующему детскому саду).

(Продолжение на 2-й стр.)

Детский сад на улице Портовиков в ожидании воспитанников

(Начало на 1-й стр.)

В мае состоялась комиссия по комплектованию групп в детских садах города. В новом здании «Незабудки» будет открыто 12 групп.

В ясельных предоставлено 36 мест, в первых младших - 72 места, во вторых младших - 88 мест, в средней - 22 места, столько же в старшей группе.

Городские власти держат строительство этого важного для города объекта под неустанным контролем. Управление экономического развития администрации регулярно проверяет ход работ, часто бывает в будущем садике и глава города Андрей Бральнин.

Большую часть средств на строительство детского сада направил областной бюджет. Только из выделенных в этом году 68,3 миллиона рублей 58,5 - средства региональной казны. Но это не тот случай, когда во главу угла ставятся финансы. Главное, что ввод в эксплуатацию позволит практически закрыть в Котласе очередь в садики среди детей от трех лет и старше. А значит, маленькие котлашане смогут получать качественное образование в коллективе сверстников, а их мамы и папы спокойно трудиться.

Дарья ЛЕТОВА.



Кстати

С 2012 по 2014 годы в Поморье построили 12 новых зданий детских садов для 1270 малышей. В 2015 году эта работа продолжается: в разных уголках Архангельской области сегодня возводится 11 детских садов, которые смогут принять 1905 ребятишек.